



Quito, 15 de noviembre de 2021

**ACTA DE REUNIÓN INFORMATIVA**

**INVITACIÓN A LICITAR PNUD-ECU-IaL-ADQ-21-159602 - “ADQUISICIÓN DE KITS ALIMENTICIOS”**

La reunión informativa se llevó a cabo a las 15h00 del jueves 11 de noviembre 2021 (Hora Oficial de Ecuador UTC-5) por medios digitales (Zoom).

**Introducción:**

La Oficial de Desarrollo Económico Inclusivo del PNUD luego de dar la bienvenida a los participantes, informó que la presente licitación para la adquisición de 350.000 kits alimenticios se realiza en el marco del Acuerdo suscrito con el Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de Guayaquil para el Programa “Alimenta a Tu Familia Guayaquil”, que beneficiará a las familias de escasos recursos del cantón Guayaquil.

En este sentido, recalcó que esta licitación se realizará de acuerdo con las normas y procedimientos del PNUD.

Por su parte, el representante del Municipio de Guayaquil manifestó que la Dirección de Salud e Higiene Municipal será la entidad encargada de la supervisión y seguimiento del Programa.

**Desarrollo de la reunión:**

El PNUD a través de la Unidad de Adquisiciones resaltó los requisitos administrativos de las bases del concurso y enfatizó los siguientes puntos:

- La garantía de mantenimiento de la oferta/Garantía de Seriedad de Oferta (GSO) debe incluirse obligatoriamente como parte de la presentación electrónica de la oferta y si no se encuentra adjunta la oferta será rechazada.

Únicamente, el documento original de la Garantía de Licitación/Mantenimiento de la Oferta deberá enviarse hasta el viernes 19 de noviembre de 2021 a la siguiente dirección:

Unidad de Adquisiciones  
Dirección: Centro Corporativo Ekopark, Torre 4, piso 2  
Vía a Nayón s/n y Av. Simón Bolívar  
Quito, Ecuador

- Garantía de Mantenimiento de la Oferta/GSO: Requerida por la cantidad de: USD 120.000 de acuerdo a la Adenda No. 1.
- Formas aceptables de la GSO:  
Garantía bancaria o póliza de seguro (véase la plantilla en la Sección 6 de las bases del concurso).  
Cheque emitido por cualquier banco/Cheque de caja/Cheque certificado.  
Fecha de vigencia: 21 de enero de 2022.
- Fecha límite para presentación de ofertas: **21 de noviembre de 2021, hasta las 17h00.**



## Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo

Se dio a conocer que se pueden ver y descargar los documentos de licitación en E-tendering con la cuenta de invitado según el nombre de usuario y la contraseña. Para participar en el concurso, el licitante obligatoriamente debe registrarse en el sistema <https://etendering.partneragencies.org> y suscribirse a este concurso para ser notificado cuando se realicen aclaraciones/modificaciones a través de Notas Aclaratorias y/o Adendas.

Se recomendó que envíen las ofertas por eTendering con suficiente antelación y antes del último día del plazo, con el objeto de evitar contratiempos (incluyendo saturación de la red o del sistema, etc.) que puedan ocasionar que la oferta no sea recibida a tiempo. El PNUD declina cualquier tipo de responsabilidad si el oferente no envía su oferta en el tiempo y forma establecida.

Por otro lado, se explicó el alcance de las especificaciones técnicas y otros requisitos conexos para los kits alimenticios.

Se dio a conocer los documentos legales que deben presentar los oferentes según consta en el Formulario B de Información del Licitante.

### **Preguntas planteadas durante la reunión y sus respuestas:**

#### **Pregunta 1**

Es posible entregar los kits antes de los cuatro meses?

#### **Respuesta 1**

Las entregas del día a día dependen del requerimiento del Municipio de Guayaquil y sus cronogramas de entrega que serán coordinados con la debida anticipación con el proveedor adjudicado. Además, se debe considerar la capacidad de almacenaje del Banco de Alimentos y la capacidad de distribución por parte del Municipio de Guayaquil. Es posible que las entregas deban concluir en enero y que no se requieran 4 meses.

#### **Pregunta 2**

El formulario A se debe utilizar para certificar que no se hayan incumplido contratos con Naciones Unidas?

#### **Respuesta 2**

Si, se debe utilizar el formulario A.

#### **Pregunta 3**

Considerando que al proveedor adjudicado se le puede entregar un adelanto del 20% cómo afecta esto en la modalidad de pago?

#### **Respuesta 3**

El pago anticipado a la firma del contrato puede ser otorgados por no más de un 20% del valor del contrato/orden de compra contra la presentación de una garantía bancaria, póliza de seguro o cheque de gerencia de un banco, por la misma cantidad del importe anticipado por el PNUD al proveedor. Este anticipo se irá descontando en los siguientes pagos.

#### **Pregunta 4**

A qué se refiere el acápite 10.3 detallado en la Sección 2 "Instrucciones para los Licitantes"?

#### **Respuesta 4**

Cuando corresponda, el Licitante describirá el programa de capacitación. Sin embargo, para este caso no aplica ya que la presente licitación no incluye capacitación. Los licitantes deberán especificar en el contenido de la oferta técnica cómo se va a cumplir con el contrato (capacidades, procesos similares, experiencia, etc.).



### **Pregunta 5**

Considerando que el proveedor adjudicado recibiría la información de haber sido adjudicado entre el 26 o 27 de noviembre, es posible que el proveedor del cartón brandeado no pueda cumplir con estas fechas de entrega, además es una temporada alta para las empresas. Preocupa el tema del cartón. Esto puede retrasar el plazo de entrega.

### **Respuesta 5**

Cada oferente deberá especificar en la propuesta todos los detalles necesarios, de acuerdo a su capacidad de entrega, de tal forma que podamos considerarlos para coordinar la logística para el inicio de las actividades.

### **Pregunta 6**

El tamaño del cartón depende de cada proveedor, habiendo revisado que todos los productos quepan adecuadamente?

### **Respuesta 6**

Sí, así es.

### **Pregunta 7**

En el período de validez de la oferta, punto 16.2, a qué se refieren con personal clave?

### **Respuesta 7**

En este caso, se refiere a la persona que será el punto focal del Licitante para la coordinación de las operaciones logísticas.

### **Pregunta 8**

Podrían subir a la plataforma fichas genéricas para tener más claridad de los productos? Por ejemplo, en el arroz falta el % de partido, envejecido, normal, etc.

### **Respuesta 8**

Favor remitir éstas y otras consultas técnicas por escrito al mail de [licitaciones.ec@undp.org](mailto:licitaciones.ec@undp.org) a fin de dar respuesta mediante una Nota Aclaratoria.

### **Pregunta 9**

Cuando se trata de un consorcio, cuál empresa debe colocarse en el formulario considerando que una sola empresa fungirá como punto focal con el PNUD?

### **Respuesta 9**

En el Formulario C: "Información de la Asociación en participación, el consorcio o la asociación", se debe especificar el nombre del asociado principal (con autoridad durante el proceso de IAL y en caso de que se adjudique un Contrato, durante la ejecución del contrato). Los documentos de elegibilidad deben presentar todas las empresas del Consorcio.

### **Pregunta 10**

Qué nombre de licitante se pone?

### **Respuesta 10**

La descripción de la organización de la Asociación en Participación, el Consorcio o la Asociación deberá definir con claridad la función que se espera de cada una de las entidades en el cumplimiento de los requisitos de la IAL, tanto en la Oferta como en el Acuerdo de la Asociación en Participación, el Consorcio o la Asociación. Todas las entidades que forman la Asociación en Participación, el Consorcio o la Asociación estarán sujetas a la evaluación de elegibilidad y calificaciones por parte del PNUD. El nombre puede iniciar con Consorcio y el nombre de las empresas que participan.



### **Pregunta 11**

Se debe crear el usuario con el nombre del consorcio o de una de las empresas que lo componen si ya está registrada?

### **Respuesta 11**

La entidad principal y las entidades que componen la Asociación en Participación, el Consorcio o la Asociación deberán respetar las disposiciones de la Cláusula 15 de este documento con relación con la presentación de una sola Oferta.

El usuario debe ser creado por la empresa que suscribirá el contrato, en caso de ser adjudicada.

### **Pregunta 12**

Tratándose de un consorcio, se debe llenar el Formulario B?

### **Respuesta 12**

De acuerdo a las bases, se debe presentar la información de todas las empresas que conforman el consorcio y llenar el Formulario B con la debida información de cada una.

### **Pregunta 13**

En relación al Formulario B - proveedor UNGM y proveedor del PNUD. La codificación es la misma?

### **Respuesta 13**

Son dos plataformas distintas. En caso de que el proveedor haya firmado anteriormente contratos u órdenes de compra con el PNUD, deben proveer el código de vendor, caso contrario no.

### **Pregunta 14**

Se puede unir en un consorcio una persona natural y una jurídica?

### **Respuesta 14**

No, un consorcio está conformado únicamente por personas jurídicas.

### **Pregunta 15**

Pueden participar personas jurídicas que no hayan sido invitadas?

### **Respuesta 15**

Sí, es un proceso público. El concurso no está dirigido a personas naturales.

### **Pregunta 16**

En relación al acumulado en términos de años, facturación, etc. tratándose de un consorcio, se debe presentar la información de cada empresa o una sumatoria?

### **Respuesta 16**

El consorcio es para unir fortalezas; se considerará el acumulado. Las empresas deben presentar la información de cada una en los formularios correspondientes.

### **Pregunta 17**

No sea ha corregido todavía el número final de los kits en la plataforma e-tendering; aún aparece 250.000.

### **Respuesta:**

De acuerdo, ajustaremos.



Finalmente se solicitó que todas las consultas sean dirigidas por escrito al correo electrónico [licitaciones.ec@undp.org](mailto:licitaciones.ec@undp.org) **hasta el 14 de noviembre de 2021.**

Atentamente,

Unidad de Adquisiciones  
PNUD - Ecuador